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Подиже се господа јевропска

  

прогласити варош Сребреницу

  

за поприште српског геноцида

  

хоће Србље они оклеветат'

  

да својијех прикрију злочина.
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Похиташе душмани Србије  да прославе крвавога пира  искористе жртве сребреничке  за нацисте да прогласе Србље  и оперу Њемце и Рвате.    

Хоће Вучић поклон начинити  невинијем турскијем жртвама  у вароши клетој Сребреници,  али нису сви невине жртве  у борбама многи изгибоше.    

Затражила влада београдска  од рускога цара Владимира  да спријечи британског хабера  штоно Србље клевеће и куди,  ал' не смије затражити јавно.    

Зајаука Вучић господаре,  што не хтједе земља Швајцарија  послат њему Насер-главосјечу,  сузе рони, у себи одахну,  јер му сада судити не мора.    Повикала штампа Вучићева  
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  на неправду и на понижење  што Орића нама не послаше  нису они тол'ко галамили  кад требаше тражит' изручења.    Муку мучи Вучић господаре  

  како раји српској да саопшти  да ће ићи бјелој Сребреници  да се клања српским душманима  небил се доворио Јевропи.    

Књигу пише Томо предсједниче  побратими краљици енглеској  да Енглези сјашу са Србаља  и престану Турке помагати,  клеветати око Сребренице.    

Потрчала штампа боеградска  да исмјева Тому предсједника  што је књигу краљици напис'о,  они пишу што им други кажу,  дахијама никад се не жале.    Грди штампа Тома предсједника  што је своју књигу написао  користећи српске ћирилице,  
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да је пис'о он на латиници  краљица би ласно прочитала.    Зајаука Вучић господаре  па дозива цара Владимира  небил вето како уложио  

на британску лажу и клевету  да су Србљи народ геноцидни.    Лупи шаком царе Владимире  па наложи вето Британцима  на клевету противу Србаља  престраши се Вучић господаре  па побјеже он у Сребреницу.    

Мили Боже чуда великога  моли Вучић цара Владимира  да он спасе Србље од клевета,  а он лично Сребреници иде  да клевету лично аминује.    

Кад отиде Вучић господаре  у бијелу варош Сребреницу  Турцима се извињават хоће,  ал' му Турци р'јечи не дадоше  засуше га дрвљем и камењем.    
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Не може се Вучић начудити  што га Турце грде и гађају  мјесто да му максуз селам чине  што је Србље опет поробио  од Србаља рају начинио.    

Домишљат је Вучић господаре  присјети се педерске параде  када је брата свога истукао  да на њега раја се сажали  исту сада направи ујдурму.    

Шта је сада у Србији тема?  Нит геноцид, нити руски вето,  нити грдно српско понижење,  него сузе Вучић господара  што му Турци руку не пружише.    Ко нападе Вучић господара?  Нити борци, нити вехабије,  нити љуте мајке Сребренице,  него Турци из Новог Пазара  што је њима грађанин почасни.    

Муку муче Турци сребренички  поквари им Вучић јубилеја  спремише се углас закукати,  сам их Вучић ласно наткукао  што су њега ружно дочекали.    
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Не престаје штампа Вучићева  да тумачи сваку каменицу  што бацише Турци сребренички  могла би се земља запалити  не би они ласно примјетили.    „Гусле онлајн“ (@gusleonline) су сатирични твитер-налог „Филипа Вишњића“, којисвакодневно твитује на теме из политичког и друштвеног живота у епском десетерцу (и140 знакова).
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